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Податок мікропідприємства та мінімальні обов'язкові внески 

державного соціального страхування для платників податку 
мікропідприємств (самозайнятих осіб) 

 

Оскільки ви зареєстрували господарську діяльність у Службі державних доходів (надалі 

- СДД) та обрали платити податок мікропідприємств (надалі - ПМП), для вашої зручності 

ми підготували короткий огляд щодо порядку, в якому платять ПМП та платять 

мінімальні обов'язкові внески державного соціального страхування для платників 

податку мікропідприємств (надалі - мінімальні обов'язкові внески). 

Коли та як платять податок мікропідприємства - ПМП (MUN) 

Платник ПМП подає в Системі електронного декларування (надалі - СЕД) декларацію 

ПМП до 15 числа наступного місяця після завершення відповідного кварталу, тобто, у 

квітні, липні, жовтні та січні наступного року (декларацію для подання готують з бланку 

«Декларація мікропідприємств» (“Mikrouzņēmumu deklarācija”), яку можна знайти у 

групі документів «Документи мікропідприємств»), зазначаючи у ній оборот за квартал 

по місяцях кварталу, нарахований з нього ПМП, та до 23 числа платить ПМП.  

Платник ПМП подає щоквартальну декларацію ПМП лише за той квартал, у якому 

мікропідприємство мало оборот (також тоді, коли мікропідприємство мало оборот в один 

або два місяці звітного кварталу). 

Платіж можна здійснювати у розділі «Платежі» (“Maksājumi”). Усі податкові платежі 

потрібно здійснювати на єдиний податковий рахунок. 

Реквізити для сплати податків 

Назва: Єдиний податковий рахунок 

Отримувач: Valsts budžets (VID) (Державний бюджет (Служба державних доходів)) 

Реєстраційний номер: 90000010008 

Установа отримувача: Valsts kase (Державна каса) 

Номер рахунку: LV33TREL1060000300000 

Код BIC: TRELLV22 

Як нараховують ПМП 

ПМП платять з доходів господарської діяльності (без вирахування витрат).  

ПМП як єдиний податковий платіж включає в себе такі податки: 

− обов'язкові платежі державного соціального страхування за власника 

мікропідприємства – 80 %; 

− податок на прибуток з населення власника мікропідприємства за частину доходів 

з господарської діяльності – 20 %.  

Заповнюючи декларацію ПМП у Системі електронного декларування (СЕД), платник 

ПМП зазначає у ній свої доходи (оборот), а суму ПМП Система електронного 

декларування підраховує автоматично. 
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Ставка ПМП: Ставка податку на мікропідприємства становить 25 відсотків. 

Об'єктом оподаткування мікропідприємства є оборот мікропідприємства, тобто 

дохідвідгосподарської діяльності, з якого не віднімаються витрати. 

   

Корисна інформація 

У разі питань або неясностей просимо телефонувати на консультаційний 

номер 67120012, а також ставити письмові запитання у розділі Служби 

електронного декларування «Листування зі Службою державних 

доходів» (https://eds.vid.gov.lv/ “Sarakste ar VID”).  

 

Служба державних доходів 

 

 

 

 

 


